



韩店镇党委副书记、镇长刘慎鹏介绍精神文明建设  
工作取得的成效。



为荣获一等奖的代表队颁奖。



现场答题,提升参赛选手文明素养。



黛溪文化传播公司文艺爱好者表演快板剧《劝女》。

# “跳”出美好新生活 “舞”出文明新风尚

## 韩店镇举行第十三届“全民健身 文明实践”主题广场舞大赛

本报邹平讯(通讯员 霍广 孙高峰 孙云飞 李宁波 报道)为热烈庆祝中华人民共和国成立75周年,丰富群众精神文化生活,倡树新时代美德健康生活方式,9月14日上午,邹平市韩店镇第十三届“全民健身 文明实践”主题广场舞大赛在波渡店村新时代文明实践广场举行,全镇11支广场舞队伍210名选手盛装亮相,以“舞”会友,展现出韩店镇人民团结奋进、昂扬向上的精神风貌。

韩店镇党委副书记、镇长刘慎鹏介绍,近年来,韩店镇大力弘扬“团结、实干、争先”的韩店精神,以高质量发展为主线,全力建设现代化富强文明实干新韩店。举行第十三届广场舞大赛,旨在搭建群众才艺展示平台,引导广大群众继续以饱满的热情、昂扬的状态、拼搏的精神,锐意进取、勇毅前行,全力奏响韩店新时代高质量发展新乐章。

此次大赛在鼓舞《中国范儿》串烧中拉开帷幕。《中国功夫扇》《中华全家福》《祖国,你好》《欢歌中国梦》《美丽中国》《中国梦,我的祖国》等一支支配乐舞蹈或柔美婉约,或激情澎湃,全体参赛人员将爱党爱国爱家乡情怀融入了精彩的舞姿,赢得了现场观众的热烈掌声,也生动形象地展现出新时代韩店人民铿锵的奋进步伐和笃定的实干担当。其间,山东黛溪文化传播有限公司和邹平家和孝道文化传播中心的文艺爱好者们分别为现场观众表演了精彩的快板剧《劝女》和舞蹈《小两口》。

除了舞蹈比赛,每支队伍表演结束后,有序进入答题环节,内容涵盖社会主义核心价值观、移风易俗、新时代文明实践等相关知识,让选手们在寓教于乐中进一步提升文明素养。

近年来,韩店镇高度重视精神文明建设,扎实推进新时代文明实践工作,以新时代文明实践所(站)为载体,积极发挥党建引领、文化聚力作用,成功举办6届中国伏生诗会、12届“全民健身 文明实践”广场舞大赛,组织开展“我们的节日”“一村一年一场戏”、太极拳展演等活动,让越来越多的群众享受到新时代文明实践带来的实惠,奏响群众文化生活“幸福旋律”。



西王村节目《美丽中国》。



崔韩村节目《中国梦》。



鼓舞串烧《中国范儿》。



幸福满满的群众观看广场舞大赛。



贵州老字号  
GuiZhou Time-honored Brand



贵州贵酒  
GUIZHOU GUIJIU

# 贵州老字号 贵酒老酱香

### 贵 (金/红) 喜庆上市

## 财富热线: 95019

